



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - MEDAVITA

### LUXVIVA LUXVIVA



**MEDAVITA** 

✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### LUXVIVA LUXVIVA

Medavita uvádza na trh novú radu Luxviva, multi - funkčné lie?bu, ktorá sa zaoberá zdravie a krásu farbených vlasov a odfarbené vlasy. Prítomnosť extraktu slne?nice a moc komplexné Amino Concentrée dá silu a lesk vlasov a zároveň chráni predovšetkým vlasy lámavé a poškodené od farbenie, ale aj vlasy krehké a matné po opakovanom bielenie. LUXVIVA kontrasty a zabra?uje starnutiu štruktúry vlasov, znižuje straty farby, chráni pred poškodením UV a zvyšuje jas vlasov.

#### **COLOR PROTECTION SHAMPOO pH 5**

Proti vo?ným radikálom, anti - oxidant, anti - fade, ochranné, osvetlenie  
Jemne ?istí a zároveň chráni vlasové vlákno a kozmetické farby z pôsobenia slne?ného žiarenia a životného prostredia agentov. Farba je svetlý, jasný, vibrujúca, kme?ové hydratovaná, jasný. Vhodné pre všetky typy vlasov.

**box :** 250/1.000 ml f?ašu

#### **SILVER SHAMPOO pH 7**

Anti - žltá, proti vo?ným radikálom, anti - oxidant, ochranné, osvetlenie  
Neutralizačné šampón nežiaduce odtiene žltej. V?aka svojej vzorca obohatené o pigmenty priame, chráni a ochladzuje odrazy, pričom vlasy jemné, plné, lesklé a ?ahko sa roz?esávajú. Farba je svetlý, jasný, vibrujúca, kme?ové hydratovaná, jasný. Vhodná pre blond vlasy, odfarbené, melír, so? a korenie, a samozrejme biele.

**box :** 250 ml f?ašti?ka

#### **Ochranná maska ??COLOR pH 3,5**

Proti vo?ným radikálom, anti - oxidant, ochranné, hydratačné, zvlá??ujúce, detangling, klimatizácia, obnovuje pH, rozpustný vo vode a ?ahko opláchnu?  
Fotoprotektívne maska ???. Vyživuje, regeneruje, chráni a predlžuje živos?, jas, odrazy a h?bka intenzity farieb práve urobil. Prítomnosť jojobového oleja, ktoré sa ve?mi vysokou afinitou k kapilárnej vlákno a s pozoruhodnými vyživujúce, hydratačné a zvlá??ujúce vlastnosti, regeneruje, posil?uje a hydratuje intenzívne.

**box :** jar 250 / 500 ml

**OCHRANA FILLER farba po pH 3,5**

Proti voľným radikálom, anti - oxidant, ochranné, osvetlenie, anti - static, obnovuje pH Emulzia ochranný účinok dopocolore Mirror. Jeho jedinečný film, tvoriaci akcie zábaly vlasov a zosilňuje odrazivosť. Chráni farbu pred mechanickým a životného prostredia, stresu, odstraňuje statickú elektrinu, pri zachovaní vlasu mäkké a pružné. Záruky obrana proti foto - oxidácie farbu vlasov, čím sa znižuje množstvo UV žiarenia, ktoré dopadá na povrch kapilárnej vlákna, posilňuje drieku, pričom telo a udržuje dlhšiu sviežosť a lesk sfarbenie prvstvo vyrobené. Vhodné pre všetky typy vlasov.

**box** : 7 ml fľaštičiek x 24 ks

#### **RAVVIVANTE FARBA KONCENTRÁT**

Proti voľným radikálom, anti - oxidant, ochranné, rozjasňujúci farbu, opravy, osvetlenie Revitalizačný emulzia farbenie. Oprava poškodených oblastí vlákna, kompakty a uzatvára kutikulu pre lepšiu fixáciu farby ihneď a brilanciu. Vlasy podmanil mimoriadny jas, pružnosť, pevnosť v ťahu a vitalitu, udržiava jednotnú farbu od korenkov až ku končekom. Vhodný pre farbené vlasy, odfarbené alebo zvýrazní vlasy.

**box** : 10 ml x 10 ks

#### **MILK iperproteico pH 6,5**

Upokojujúce, klimatizácia, hydratačný, ochranný, upokojujúci Ochranné mlieko pre citlivú farebnú kožu kozmetické, pôsobí priamo v prelnanie farieb / odfarbovanie. Jeho exkluzívne zloženie upokojuje pokožku hlavy a vlasov vlasové vlákno, zanecháva pokožku jemnú a hydratovanú a vlasy silné a zdravé. Vhodný pre citlivú pleť alebo obzvlášť citlivé alebo citlivé vlasy.

**box** : 1000 ml fľašu

Proti voľným radikálom, anti - oxidant, nezanecháva zvyšky Wax matný svetle tesne flexibilné. Daruj štýl plný - telo a definoval matný efekt. To netvrde vlasy, ktorá zostáva definovaný, akho pretvorí sa bezo zvyšku. Vhodné pre všetky typy vlasov.

**box** : 100 ml poháre

Proti voľným radikálom, anti - oxidant, nezanecháva žiadne zvyšky, osvetlenie Vosk lesklé médium hold. Zvýrazní lesk vlasov bez zaťaženia ju dole. Definícia Media pre štýl mäkké, prirodzené a lesklé. To nezanecháva zvyšky.

**box** : 100 ml poháre

#### **jemným prúdom LESK**

Osvetľovacie suchu, nezanecháva zvyšky Spray svietiaci plyn z žiadne okamžité a intenzívna vôňa s mimoriadnou brilantné. Darovanie neuveriteľnú lesklý efekt na vlasy, pre najatraktívnejších príležitostí, a to ako vo večerných hodinách toho istého dňa. Schne okamžite bez stopy zvyškov, nemastnú a chráni proti vlhkosti. Z akého a hodvábnou textúrou dáva oslnivý efekt v dlhodobom horizonte, že opustí vlasy kompaktný, svetlé a lesklé. Vhodný pre všetky typy vlasov, najmä farebných.

**box** : 150 ml fľašu